2009. tavasz — 2. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miik6dé UNIX parancs

nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athtizhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 dat nem huzott
kérdést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell
megszerezni.

1. Hany bitbdl all az IP fejrész flags mez6je? (0.1 pont) Melyiket mire hasznaljuk? (0.9 pont)

2. Az IP protokoll hasznalatakor az atvitel sordn milyen, az IP altal nem kezelt hibak fordulhatnak el6?

3. TCP-nél miért van sziikség a port szamokra?

4. Rajzolja le, hogy egy IP datagramba agyazott TCP szegmens esetén melyik protokoll mely részre képez
ellendrzé osszeget! (0,6 pont) Miért logikus ez? (0,4 pont)

5. Rajzolja le és magyarazza is meg, hogyan torténik egy TCP kapcsolat felépitése!

6. Soroljon fel 5 ICMP iizenetet!

7. Milyen leképzést végez (mihez mit ad meg) az ARP?

8. Irja fel a lehet6 legegyszertibb alakban a kovetkez6 IPv6 cimet!
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9. Bontsa a 10.1.0.0/16 hal6zatot min€l tobb olyan alhalozatra, amelyek mindegyikére legalabb 1000
szamitogép rakothetd! A kapott haldzatok koziil melyeket nem volt szabad kiosztani a vonatkozd RFC
szerint? (Ma mar ezt nem szoktdk betartani.)

10. A 172.16.103.64/28 haldzatban a router a legnagyobb kioszthat6 IP cimet kapta. Adja meg a router IP
cimét, a gépeknek kioszthatd IP cimek tartoményat €s a broadcast cimet!

11. Domain regisztracional mi a kiilonbség a registry és a registrar kozott?

12. Mire hasznalhatdk az aldbbi protokollok?
SMTP
POP3
FTP
HTTP
SSH

13. Adja meg CIDR jeloléssel a privat (nem publikus, nem routolhat6) IP cimek tartomanyait!

crer

14. Adja meg az emulacio definiciojat!

15. Sorolja fel, hogy milyen modszereket ismer szamitogép-halozatok teljesitképességének vizsgalatara!

16. Egy hal6zatban megvizsgaltuk a csomagok hosszanak eloszlasat, és az egyes tartomanyokba esé értékekre a
kovetkezd gyakorisdgokat kaptuk. Abrdzolja az eredményt hisztogrammal!

csomaghossz [oktet] gyakorisag
<100 400
100 < <500 200
500 < <600 1000
600 < ilyen nem volt




